
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
المحاسبة الحكومية - (0)- المستوى  الثالث -قسم المحاسبة - العام - مركز الاختبار الآلي - الفترة  3 + 4- درجة الامتحان (100)

ابراهيم عبدالقدوس احمد مفضل
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

في ظل النظام المحاسبي الحكومي في اليمن يتم اثبات كافة العمليات المالية في دفتر اليومية العامة من خلال:
مستندين هما: استمارة اعتماد الصرف وكشف التسوية+1)
ثلاثة مستندات هي: استمارة اعتماد الصرف وكشف التسوية وقسيمة المتحصلات-2)
مستند واحد هو كشف التسوية (سند القيد)-3)
كافة المستندات المالية المستخدمة في النظام المحاسبي الحكومي-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
تتضمن موارد السلطة المحلية عدة أنواع ليس من ضمنها:

الموارد المشتركة-1)
الدعم المركزي الجاري والرأسمالي-2)
الموارد الذاتية (خارج الموازنة)-3)
الموارد النقدية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
أي من الفقرات الآتية صحيحة بشأن إجراءات المصادقة على مشروع الموازنة العامة للدولة في اليمن:

يصوت مجلس النواب على الموازنة ككل ويتم التصويت بالاعتماد بابا بابا وفصلا فصلا-1)
إذا تأخر مجلس النواب في اصدار الموازنة حتى بداية السنة التالية يتم العمل بموازنة العام قبل الماضي-2)
لايحق لمجلس النواب اليمني اجراء أي تعديلات على مشروع الموازنة+3)
بعد المصادقة على الموازنة يقوم مجلس النواب بإبلاغ السلطة التنفيذية بموافقته كتابيا-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
حساب الخزينة الموحد يسمى في ظل النظام المحاسبي الحكومي في اليمن:

حساب الخزينة العامة-1)
حساب الحكومة العام+2)
حساب البنك عام-3)
حساب المدينين والدائنين (مالية)-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
وفقا للقانون المالي تضم لجان الموازنة تشكيل لجنة فنية للموازنات، فأي مما يأتي ليس صحيحا عن تلك اللجنة:

تتولى وضع وإقرار الإطار العام للموازنة+1)
ترفع تصور بنتائج المناقشات مع الجهات الحكومية والرأي الى وزير المالية-2)
تقوم بدراسة كافة مشاريع الموازنات المقدمة من الجهات الحكومية-3)
تشكل من المسؤولين المختصين بوزارة المالية ووزارة الخدمة المدنية ووزارة التخطيط والجهات الحكومية ذات العلاقة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
إذا كان عدد مديريات محافظة (حجة) 33 مديرية وبلغ ماتم تحصيله من قبل مديريتي المحابشة وعبس 4,800,000 ريال و 9,000,000 ريال

على التوالي، فإن حصة كل من مديرية المحابشة وعبس ومديرية الشاهل التابعة لنفس المحافظة سوف تبلغ:
340,620,1 لمديرية المحابشة، و2,525,000 لمديرية عبس، و216,820 لمديرية الشاهل-1)
540,625,1 لمديرية المحابشة، و2,325,100 لمديرية عبس، و215,825 لمديرية الشاهل-2)
345,620,1 لمديرية المحابشة، و2,325,400 لمديرية عبس، و216,620 لمديرية الشاهل-3)
340,625,1 لمديرية المحابشة، و2,325,000 لمديرية عبس، و215,625 لمديرية الشاهل+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
أيا من العبارات الأتية غير صحيحة عن الموارد العامة المشتركة:

الموارد العامة المشتركة تخضع لإدارة وزارة الإدارة المحلية-1)
يتم إيداع وتوزيع الموارد العامة المشتركة في حساب البنك موارد مشتركة+2)
تتضمن الموارد العامة المشتركة الرسوم المفروضة على المواد البترولية المباعة للمحطات-3)
لا يحق للمديريات استخدام حصصها من الموارد العامة المشتركة في مواجهة نفقاتها التشغيلية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
يتم اثبات تحصيل الموارد خارج الموازنة بشيكات من خلال ثلاثة قيود محاسبية - بعمليتين منفصلتين - يمكن دمجها وبحسب ترتيبها على النحو
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الآتي:
من مذكورين:-1)

حـ/ شيكات واردة التحصيل
حـ/ البنك موارد

إلى مذكورين
حـ/ شيكات تحت التحصيل
حـ/ الموارد (مع التبويب)

ثم عكس القيد النظامي
من مذكورين:-2)

حـ/ شيكات تحت التحصيل
حـ/ البنك موارد محلية

حـ/ شيكات واردة للتحصيل
إلى مذكورين

حـ/ شيكات واردة للتحصيل
حـ/ الموارد (مع التبويب)

حـ/ شيكات تحت التحصيل
من مذكورين:-3)

حـ/ شيكات تحت التحصيل
حـ/ البنك حسابات جارية

إلى مذكورين
حـ/ شيكات واردة للتحصيل

حـ/ الحسابات الجارية (مع التبويب)
ثم عكس القيد النظامي

من مذكورين:+4)
حـ/ شيكات واردة للتحصيل

حـ/ البنك حسابات جارية
حـ/ شيكات تحت التحصيل

إلى مذكورين
حـ/ شيكات تحت للتحصيل

حـ/ الحسابات الجارية
حـ/ شيكات واردة للتحصيل

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
حصلت وزارة الصناعة والتجارة نقدا رسوم سجل تجاري (موارد مشتركة) بمبلغ 250 ألف ريال، يخصم من المبلغ %10 يودع في حساب

جاري لصالح الوزارة، وتم إيداع المبلغ في الحسابات البنكية المختصة، فأي من القيود المحاسبية الآتية غير صحيحة:
في دفاتر وزارة الصناعة والتجارة عند التحصيل:-1)

250,000 من حـ/ النقدية
إلى مذكورين

25,000 حـ/ الحسابات الجارية
225,000 حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير

في دفاتر المحافظة بعد إيداع المبلغ في الحسابات البنكية:-2)
225,000 من حـ/ البنك موارد مشتركة

225,000 إلى حـ/ الموارد المشتركة
في دفاتر وزارة الصناعة والتجارة بعد إيداع المبلغ في الحسابات البنكية:+3)

من مذكورين
25,000 حـ/ البنك حسابات جارية

225,000 حـ/ الموارد (باب 3)
250,000 إلى حـ/ النقدية

في دفاتر المحافظة عند التحصيل:-4)
لايتم اجراء أي قيد
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
وصل اشعار بإيداع حصة مديرية معين التابعة لأمانة العاصمة من الموارد المشتركة، سيتم اثبات ذلك في دفاتر كل من امانة العاصمة ومديرية

معين على النحو الآتي:
في دفاتر أمانة العاصمة:-1)

من حـ/ الموارد المشتركة
إلى حـ/ البنك موارد مشتركة

في دفاتر مديرية معين:
من حـ/ الموارد
إلى حـ/ الموارد

في دفاتر أمانة العاصمة:+2)
من حـ/ الموارد المشتركة

إلى حـ/ البنك موارد مشتركة
في دفاتر مديرية معين:

من حـ/ البنك موارد محلية
إلى حـ/ الموارد (باب 2)

في دفاتر أمانة العاصمة:-3)
من حـ/ البنك موارد مشتركة

إلى حـ/ موارد مشتركة
في دفاتر مديرية معين:

من حـ/ البنك موارد
إلى حـ/ الموارد (باب 2)

في دفاتر أمانة العاصمة:-4)
من حـ/ البنك موارد مشتركة

إلى حـ/ موارد مشتركة
في دفاتر مديرية معين:

من حـ/ البنك موارد محلية
إلى حـ/ الموارد (باب 2)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
وردت اشعارات من البنك المركزي إلى رئاسة مصلحة الضرائب بإيداع مباشر لضرائب المبيعات بمبلغ 99 مليون واشعارات بمبلغ 1 مليون

مقابل خصم %1 من ضرائب المبيعات مودعة في حساب جاري خارج الموازنة. سيتم اثبات ذلك في دفاتر مصلحة الضرائب على النحو الآتي:
من مذكورين:-1)

99 مليون حـ/ البنك موارد
1 مليون حـ/ البنك حسابات جارية

إلى مذكورين
99 مليون حـ/ الموارد (باب 2)
1 مليون حـ/ الحسابات الجارية

من مذكورين:-2)
99 مليون حـ/ البنك موارد

1 مليون حـ/ البنك حسابات جارية
إلى مذكورين

99 مليون حـ/ الموارد (باب 3)
1 مليون حـ/ الحسابات الجارية

من مذكورين:+3)
99 مليون حـ/ البنك موارد

1 مليون حـ/ البنك حسابات جارية
إلى مذكورين

99 مليون حـ/ الموارد (باب 1)
1 مليون حـ/ الحسابات الجارية

من مذكورين:-4)
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99 مليون حـ/ البنك موارد
1 مليون حـ/ البنك حسابات جارية

إلى مذكورين
99 مليون حـ/ الموارد (باب 4)
1 مليون حـ/ الحسابات الجارية

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
أي العبارات الآتية غير صحيحة بخصوص الدعم المركزي الجاري الذي تحصل عليه وحدات السلطة المحلية:

تتولى وزارة المالية تقديم الدعم المركزي الجاري وذلك باتباع قواعد نظام اطلاق الاعتمادات-1)
الاستخدامات التي تم صرفها من البنك نفقات تشغيلية محلية تساوي الدعم المركزي الجاري.-2)
يتم اثبات الدعم المركزي الجاري بالقيد الآتي لدى وحدات السلطة المحلية:-3)

من حـ/ المدينين (مالية)
إلى حـ/ الموارد (باب 2)

يتم اثبات الدعم المركزي الجاري لدى وزارة المالية بالقيد الآتي:+4)
من حـ/ الاستخدامات (باب 3)

إلى حـ/ البنك استخدامات
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)

عند تحويل أوراق ونماذج ذات قيمة من عهدة الموظف (حسين) إلى عهدة الموظف (حمود) يتم اثبات ذلك على النحو الآتي:
من حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة+1)

إلى حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة
باسم (حسين)

ثم اجراء عكس القيد السابق باسم حمود
من حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة-2)

إلى حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة
باسم (حسين)

ثم اجراء عكس القيد السابق باسم حمود
من حـ/ متابعة المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة-3)

إلى حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة
باسم (حمود)

ثم اجراء عكس القيد السابق باسم حسين
من حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة-4)

إلى حـ/ المبالغ المستحقة عن أوراق ونماذج ذات قيمة
باسم (حمود)

ثم اجراء عكس القيد السابق باسم حسين
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)

أي من المعاملات المالية الآتية، تعالج محاسبيا وفق قواعد الحسابات الجارية المتبعة في النظام المحاسبي الحكومي في اليمن:
المشاريع التي تنفذ بتمويل مشترك بين المديرية وأهالي المديرية.-1)
المنح النقدية المخصصة.+2)
المنصرف من مرتجع الأجور.-3)
المبالغ المنصرفة من اعتمادات الموازنة في سنة سابقة واستردت في السنة الحالية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
الفرق بين كل من حساب الموارد المستحقة وحساب الديون المستحقة للحكومة هو:

يتم استخدام حساب الموارد المستحقة لإثبات الإيرادات الضريبية التي يتم الطعن بشأنها أمام محكمة الضرائب الابتدائية.-1)
أما حساب الديون المستحقة للحكومة فيتعلق بكافة الموارد والمبالغ التي تكون محل خلاف مع الغير.

يتم استخدام حساب الموارد المستحقة لإثبات كافة الموارد التي يثبت استحقاقها طرف الغير.-2)
أما حساب الديون المستحقة للحكومة فيتعلق بالموارد والمبالغ التي أصبحت واجبة الأداء.

يتم استخدام حساب الموارد المستحقة لإثبات الموارد التي أصبحت شبه مستحقة بشكل نهائي وبات.-3)
أما حساب الديون المستحقة للحكومة فيتعلق بكافة الموارد والمبالغ التي لا تكون محل خلاف مع الغير.

يتم استخدام حساب الموارد المستحقة لإثبات كافة الموارد التي أصبحت مستحقة بشكل نهائي وبات.+4)
أما حساب الديون المستحقة للحكومة فيتعلق بكافة الموارد والمبالغ التي تكون محل خلاف مع الغير.
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
إذا علمت أن إحدى المديريات أثبتت إحدى عملياتها المالية بإجراء القيد الآتي:

من حـ/ الموارد
إلى حـ/ الموارد

فسيتم إثبات نفس العملية في إحدى الوحدات الحكومية بالقيد الآتي:
لدى وزارة الإدارة المحلية:-1)

من حـ/ البنك موارد عامة مشتركة
إلى حـ/ الموارد العامة المشتركة

لدى وزارة المالية:-2)
من حـ/ البنك موارد

إلى حـ/ الموارد
لدى ديوان عام المحافظة:+3)

من حـ/ البنك موارد مشتركة
إلى حـ/ الموارد المشتركة

لدى وزارة الإدارة المحلية:-4)
من حـ/ الموارد العامة المشتركة

إلى حـ/ البنك موارد عامة مشتركة
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)

بلغت الضريبة المحصلة مقدماً لدى الوحدة التنفيذية لكبار المكلفين في نهاية العام 2023م مبلغ 200 مليون ريال، سيتم إثبات ذلك بالقيد
المحاسبي الآتي:

200 مليون من حـ/ الموارد المحصلة مقدماً-1)
200 مليون إلى حـ/ تسوية الموارد المحصلة مقدماً

200 مليون من حـ/ الموارد-2)
200 مليون إلى حـ/ الموارد المحصلة مقدما

200 مليون من حـ/ الموارد المستحقة-3)
200 مليون إلى حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة

200 مليون من حـ/ تسوية الموارد المحصلة مقدماً+4)
200 مليون إلى حـ/ الموارد المحصلة مقدماً

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
عند تحصيل موارد مشتركة بالخطأ، فإذا سبق توزيع تلك الموارد وتقرر اعادة المبلغ في نفس السنة التي تم فيها التحصيل، فسيتم تنفيذ ذلك على

النحو الآتي:
‌ يتم اعادة المبلغ من قبل المديرية التي قامت بالتحصيل بالقيد الآتي:-1)

من حـ/ الموارد (باب 1)
إلى حـ/ بنك موارد محلية

يتم اعادة المبلغ من قبل وزارة الإدارة المحلية بالقيد الآتي:-2)
من حـ/ الموارد المشتركة

إلى حـ/ البنك موارد مشتركة
يتم اعادة المبلغ من قبل كل مديرية بمقدار حصتها من المبلغ بالقيد الآتي:-3)

من حـ/ الاستخدامات
إلى حـ/ البنك اكتساب اصول غير مالية محلية

يتم اعادة المبلغ من قبل المحافظة بالقيد الآتي:+4)
من حـ/ الموارد المشتركة

إلى حـ/ البنك موارد مشتركة
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)

يتم اثبات استلام وصرف مبالغ القرض المخصص لتنفيذ مشروع طريق على النحو الآتي: (بدون القيد الرقابي الخاص بالقروض)
من مذكورين+1)

حـ/ الاستخدامات (باب 4)
حـ/ المدينين (مالية)

حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية
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إلى مذكورين
حـ/ الدائنين (مالية)

حـ/ الموارد (باب 5)
حـ/ اكتساب أصول غير مالية

من مذكورين-2)
حـ/ الاستخدامات (باب 4)

حـ/ المدينين (مالية)
إلى مذكورين

حـ/ الدائنين (مالية)
حـ/ الموارد (باب 5)

من مذكورين-3)
حـ/ الاستخدامات (باب 4)

حـ/ المدينين (مالية)
حـ/ اكتساب أصول غير مالية

إلى مذكورين
حـ/ الدائنين (مالية)

حـ/ الموارد (باب 5)
حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية

من مذكورين-4)
حـ/ الاستخدامات (باب 5)

حـ/ المدينين (مالية)
إلى مذكورين

حـ/ الدائنين (مالية)
حـ/ الموارد (باب 5)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
عند ظهور عجز على أمين الصندوق أو أمين المخزن لدى احدى جهات السلطة المركزية، يتم إثبات ذلك على النحو الآتي:

من حـ/ العجز في النقدية-1)
إلى حـ/ النقدية

من حـ/الديون المستحقة للحكومة+2)
إلى حـ/متابعة مطلوبات الحكومة

من حـ/ الموارد المستحقة-3)
إلى حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة

من مذكورين حـ/ الاستخدامات (باب 2)، وحـ/ المدينين (مالية)-4)
إلى مذكورين حـ/ الدائنين (مالية)، وحـ/ الموارد (باب 3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
إذا علمت أن مصلحة الضرائب أثبتت عملية تحصيل موارد عبر مصلحة الجمارك بإجراء القيد التالي:

الطرف المدين:[حـ/ البنك موارد]
الطرف الدائن:[حـ/ الموارد]، فسيتم إثبات نفس العملية في مصلحة الجمارك بالقيد التالي:

الطرف المدين: [حـ/ النقدية]-1)
الطرف الدائن: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]

الطرف المدين: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير ]+2)
الطرف الدائن: [حـ/ النقدية]

الطرف المدين: [حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير]-3)
الطرف الدائن: [حـ/ الموارد]

لا يجرى أي قيد في دفاتر مصلحة الجمارك، كون المبلغ يخص مصلحة الضرائب-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)

أي العبارات الآتية غير صحيحة:
حساب النقدية يستخدم لتحصيل كافة المبالغ النقدية، شريطة إيداع كل مبلغ محصل في الحساب البنكي الخاص به-1)
عند اطلاق وزارة المالية اعتمادات أي جهة حكومية فإن ذلك لايتطلب اجراء قيود محاسبية لدى وزارة المالية ولدى الجهة-2)
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الحكومية
عندما يكون حساب المبالغ الدائنة تحت التسوية دائنا فإن الحساب المدين المقابل يجب ان يكون إما أحد حسابات الاستخدامات أو أحد+3)

حسابات الموارد
لاتظهر موارد واستخدامات الباب الخامس في دفاتر وحدات السلطة المحلية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
جرى لدى ديوان احدى المحافظات صرف أجور إضافية للموظفين بمبلغ 2.3 مليون ريال، وتبين لاحقا بعد صرف الشيك من البنك أن مبلغ 50

ألف ريال قد تم صرفه بالزيادة لاحد الموظفين. سيتم اثبات ذلك بالقيد الآتي:
إثبات المبلغ المدفوع بالزيادة بالقيد الآتي:-1)

50 ألف من حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة
50 ألف إلى حـ/ الديون المستحقة للحكومة

إثبات المبلغ المدفوع بالزيادة بالقيد الآتي:+2)
50 ألف من حـ/ الديون المستحقة للحكومة
50 ألف إلى حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة

عكس اثبات صرف الشيك واثبات المبلغ المدفوع بالزيادة بالقيد الآتي:-3)
من مذكورين

3.2 مليون حـ/ البنك نفقات تشغيلية
50 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومية

إلى مذكورين
3.2 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 1)
50 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة

عكس اثبات صرف الشيك واثبات المبلغ المدفوع بالزيادة بالقيد الآتي:-4)
من مذكورين

3.2 مليون حـ/ البنك نفقات تشغيلية
50 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة

إلى مذكورين
3.2 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 1)
50 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
استحق لأحد الموردين قيمة سيارات مشتراه بمبلغ 50 مليون ريال، غير أنه لم يتم صرف المبلغ بالرغم من اكتمال صحة الاستحقاق ووجود

اعتماد في الموازنة، سيتم اثبات ذلك بالقيد الآتي:
50 مليون من حـ/ التزامات سلع وخدمات وممتلكات-1)

50 مليون إلى حـ/ دائنون التزامات قائمة
50 مليون من حـ/ التزامات اكتساب أصول ثابتة+2)

50 مليون إلى حـ/ دائنون التزامات قائمة
50 مليون من حـ/ التزامات مستحقة-3)

50 مليون إلى حـ/ دائنون التزامات أصول ثابتة
50 مليون من حـ/ التزامات قائمة-4)

50 مليون إلى حـ/ دائنون التزامات أصول ثابتة
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

في نهاية يناير 2024م وعند مراجعة الأرصدة المرحلة من العام الماضي لدى إحدى الوحدات الحكومية، أتضح أن رصيد حـ/ النفقات المقدمة
عن سلع وخدمات وممتلكات يخص شهر يناير 2024م، سيتم إثبات التسوية على النحو الآتي:

من حـ/ تسوية المستحقات والمقدمات المدينة+1)
إلى حـ/ النفقات المقدمة عن سلع وخدمات وممتلكات

من حـ/ الاستخدامات-2)
إلى حـ/ النفقات المقدمة عن سلع وخدمات وممتلكات

من حـ/ النفقات المقدمة عن سلع وخدمات وممتلكات-3)
إلى حـ/ الاستخدامات

لا يجرى أي قيد محاسبي كون النظام المحاسبي الحكومي يقوم على الأساس النقدي.-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
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تحصلت إحدى وحدات السلطة المحلية نقداً ما تم صرفه بالزيادة - عند محاسبة أحد الموردين خلال الشهر الماضي من نفس العام، حيث تم صرف
مبلغ 330,000 ريال بينما المبلغ المتوجب صرفه كان فقط 300,000 ريال- سيتم إثبات عملية التحصيل النقدي على النحو الآتي:

من مذكورين+1)
30 ألف حـ/ النقدية

30 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة
إلى مذكورين

30 ألف حـ/ الاستخدامات
30 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة

من مذكورين-2)
30 ألف حـ/ النقدية

30 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة
إلى مذكورين

30 ألف حـ/ الموارد
30 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة

من مذكورين-3)
300 ألف حـ/ النقدية

300 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة
إلى مذكورين

300 ألف حـ/ الموارد
300 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة

من مذكورين-4)
330 ألف حـ/ النقدية

330 ألف حـ/ الديون المستحقة للحكومة
إلى مذكورين

330 ألف حـ/ الاستخدامات
330 ألف حـ/ متابعة مطلوبات الحكومة

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
صدر كشف المرتبات لدى إحدى وحدات السلطة المحلية وقد أحتوى على البيانات الأتية: اجمالي الاستحقاقات 30 مليون ، الاستقطاعات ( 2,5
مليون ضريبة، 2,2 مليون تقاعد ، 1 مليون سلف على الأجور، 400 ألف جزاءات) حيث تم إصدار شيكات للجهات المستفيدة وشيك بالصافي

لمكتب البريد، سيتم إثبات ذلك على النحو الآتي:
30 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب3)-1)

إلى مذكورين
1 مليون حـ/ سلف على الأجور
400 ألف حـ/ الموارد (الباب3)

28.6 مليون حـ/ البنك استخدامات
(شيكات بالاستقطاعات وشيك بالصافي)

30 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب1)+2)
إلى مذكورين

1 مليون حـ/ سلف على الأجور
29 مليون حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية
(شيكات بالاستقطاعات وشيك بالصافي)

30 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب1)-3)
إلى مذكورين

1 مليون حـ/ سلف على الأجور
29 مليون حـ/ البنك استخدامات

(شيكات بالاستقطاعات وشيك بالصافي)
30 مليون من حـ/ الاستخدامات (الباب1)-4)

إلى مذكورين
29.6 مليون حـ/ البنك استخدامات
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400 ألف حـ/ الموارد (الباب3)
(شيكات بالاستقطاعات وشيك بالصافي)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
قررت احدى وحدات السلطة المحلية مصادرة مرتبات 5 من الموظفين المنقطعين البالغ اجماليها 400 ألف ريال والتي سبق ايداعها في الحساب

البنكي المختص، سيتم اثبات ذلك بالقيد الآتي:
من مذكورين-1)

400 ألف حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية
400 ألف حـ/ مرتجع الأجور

إلى مذكورين
400 ألف حـ/ الاستخدامات (باب 1)

400 ألف حـ/ البنك أمانات
من مذكورين+2)

400 ألف حـ/ البنك موارد محلية
400 ألف حـ/ مرتجع الأجور

إلى مذكورين
400 ألف حـ/ الموارد (باب 3)

400 ألف حـ/ البنك أمانات
400 ألف من حـ/ البنك موارد محلية-3)

400 ألف إلى حـ/ البنك أمانات
400 ألف من حـ/ مرتجع الأجور-4)

400 ألف إلى حـ/ الموارد (باب 3)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)

جرى لدى احدى جهات السلطة المحلية بنهاية سبتمبر 2024 تبويب المبالغ المنصرفة من حساب البنك حسابات جارية (حساب خارج الموازنة)
في حسابات الموازنة، وتتضمن تلك المبالغ: 1 مليون مستحقات موظفين، 2 مليون نفقات مقابل سلع وخدمات، 3 مليون أثاث مكتبي. سيتم اثبات

ذلك على النحو الآتي:
الطرف المدين:[ 6 مليون حـ/ الاستخدامات {1 مليون (الباب 1)، 2 مليون (الباب 2)، 3 مليون (الباب 4)}، 6 مليون حـ/ المدينين-1)

مالية]
الطرف الدائن:[6 مليون حـ/ الدائنين مالية، 6 مليون حـ/ الموارد (حسب التبويب)]

الطرف المدين:[ 6 مليون حـ/ الاستخدامات {1 مليون (الباب 1)، 2 مليون (الباب 2)، 3 مليون (الباب 4)}، 3 مليون حـ/ المدينين+2)
مالية، 3 مليون حـ/ المدينين سلطة محلية]

الطرف الدائن:[3 مليون حـ/ الدائنين مالية، 3 مليون حـ/ الدائنين سلطة محلية، 6 مليون حـ/ الموارد (حسب التبويب)]
الطرف المدين:[ 6 مليون حـ/ الاستخدامات {1 مليون (الباب 2)، 2 مليون (الباب 1)، 3 مليون (الباب 5)}، 3 مليون حـ/ المدينين-3)

مالية، 3 مليون حـ/ المدينين سلطة محلية]
الطرف الدائن:[3 مليون حـ/ الدائنين مالية، 3 مليون حـ/ الدائنين سلطة محلية، 6 مليون حـ/ الموارد (حسب التبويب)]

الطرف المدين:[ 6 مليون حـ/ الاستخدامات {2 مليون (الباب 1)، 1 مليون (الباب 2)، 3 مليون (الباب 5)}، 6 مليون حـ/ المدينين-4)
مالية]

الطرف الدائن:[6 مليون حـ/ الدائنين مالية، 6 مليون حـ/ الموارد (حسب التبويب)]
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)

اذا نص العقد الموقع بين إحدى وحدات السلطة المحلية وأحد المقاولين (مشروع وفقاً للمبادرات الذاتية والتعاونية) على صرف دفعة مقدمة،
سيتم صرفها بموجب القيد الآتي (بدون القيد الرقابي الإحصائي):

من مذكورين+1)
حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً

حـ/ الاستخدامات
إلى مذكورين

حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية
حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

من مذكورين-2)
حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً

حـ/ المساهمات الذاتية
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إلى مذكورين
حـ/ البنك مساهمات ذاتية

حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
من مذكورين-3)

حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً
حـ/ الاستخدامات

إلى مذكورين
حـ/ البنك نفقات تشغيلية محلية

حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
من حـ/ المبالغ المدفوعة مقدماً-4)

إلى حـ/ البنك استخدامات
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)

جرى لدى وزارة التربية والتعليم صرف المستخلص الثالث في مشروع توسعة مدرسة القادة الشهداء عن قيمة الأعمال المنجزة التي بلغت 250
مليون (قيمة المستخلص الثاني 130 مليون)، ووفقا لعقد الاتفاق يتم صرف مستحقات المقاول بعد خصم الآتي بالترتيب:

10 % ضمان صيانه
20 % دفعة مقدمة

2 % ضرائب
وفقا لذلك فقد تم تحرير شيك للمقاول وشيك للضرائب بالمبلغين الآتيين:

شيك الضرائب بمبلغ 1-1,680,000)
شيك المقاول بمبلغ

82,320,000
شيك الضرائب بمبلغ 2-2,400,000)

شيك المقاول بمبلغ
81,600,000

شيك الضرائب بمبلغ 3+1,728,000)
شيك المقاول بمبلغ

84,672,000
شيك الضرائب بمبلغ 4-1,628,000)

شيك المقاول بمبلغ
84,772,000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
وقعت وزارة الصحة عقدا مع أحد الموردين لتوريد جهاز الأشعة المقطعي للمستشفى الجمهوري بمبلغ 200 ألف دولار (سعر الصرف 500

ريال/$1)، على أن يتم صرف دفعة مقدمة بواقع %20 مقابل ضمان بنكي بنفس المبلغ. سوف يتم اثبات صرف الدفعة المقدمة بالقيد الآتي (يتم
دمج جميع القيود في قيد واحد)

من مذكورين-1)
100 مليون حـ/ اكتساب أصول غير مالية

20 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدما
إلى مذكورين

100 مليون حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية
20 مليون حـ/ البنك استخدامات

إضافة إلى عكس القيد الرقابي الاحصائي بمقدار الدفعة المقدمة
من مذكورين+2)

100 مليون حـ/ اكتساب أصول غير مالية
20 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدما
20 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 4)

إلى مذكورين
100 مليون حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية

20 مليون حـ/ البنك استخدامات
20 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
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إضافة إلى عكس القيد الرقابي الاحصائي بمقدار الدفعة المقدمة
من مذكورين-3)

100 مليون حـ/ اكتساب أصول غير مالية
20 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 4)

20 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
إلى مذكورين

100 مليون حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية
20 مليون حـ/ البنك استخدامات

20 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدما
إضافة إلى عكس القيد الرقابي الاحصائي بمقدار الدفعة المقدمة

من مذكورين-4)
80 مليون حـ/ اكتساب أصول غير مالية

20 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدما
إلى مذكورين

80 مليون حـ/ مراقبة اكتساب أصول غير مالية
20 مليون حـ/ البنك استخدامات

إضافة إلى عكس القيد الرقابي الاحصائي بمقدار الدفعة المقدمة
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)

في يونيو 2024 وصلت سيارات النظافة التي استوردتها أمانة العاصمة من هولندا تحت الاعتماد المستندي رقم 18/2023، وتم استلامها بعد أن
تكلفت المبالغ الآتية: 40 ألف دولار (سعر الصرف 250 ريال/$1) قيمة تأمين الاعتماد لدى البنك المركزي بنسبة %100 + %1 عمولة فتح

الاعتماد (سبق فتح الاعتماد في 2023)، 1.5 مليون ريال رسوم جمركية ومصاريف أخرى (سبق صرفها سلفة مؤقتة باسم الموظف خالد).
سيتم اثبات استلام السيارات في دفاتر امانة العاصمة على النحو الآتي: (بدون القيد الرقابي الاحصائي)

من مذكورين-1)
10.1 مليون حـ/ الاعتمادات المستندية (اعتماد 23/2023)

5.1 مليون حـ/ السلف المؤقتة (باسم خالد)
11.6 مليون إلى حـ/ البنك استخدامات

من مذكورين-2)
11.6 مليون حـ/ الاستخدامات (باب 4)

11.6 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
إلى مذكورين

10.1 مليون حـ/ الاعتمادات المستندية (اعتماد 18/2023)
5.1 مليون حـ/ السلف المؤقتة

11.6 مليون حـ/ البنك استخدامات
11.6 مليون من حـ/ الاستخدامات (باب 4)-3)

11.6 مليون إلى حـ/ البنك استخدامات
11.6 مليون من حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية+4)

إلى مذكورين
10.1 مليون حـ/ الاعتمادات المستندية (اعتماد 18/2023)

5.1 مليون حـ/ السلف المؤقتة (باسم خالد)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)

في 31/ 12/ 2023م تم لدى وزارة الخارجية مراجعة كشف البنك استخدامات وتبين ظهور مبلغ 12 مليون ريال مسحوب عبارة عن تحويل
منفذ في نوفمبر 2023 مباشرة من وزارة المالية الى السفارة اليمنية في سوريا لمواجهة متطلبات السفارة من مرتبات ومصاريف أخرى لشهر

نوفمبر 2023. سيتم معالجة ذلك على النحو الآتي:
لايتم اجراء أي قيد ويتم مراجعة البنك لعكس المبلغ على وزارة المالية-1)
من مذكورين-2)

12 مليون حـ/ التحويلات النقدية للخارج (السفارة اليمنية بسوريا)
12 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

إلى مذكورين
12 مليون حـ/ البنك استخدامات
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12 مليون حـ/ المبالغ المدفوعة مقدما
من مذكورين+3)

12 مليون حـ/ التحويلات النقدية للخارج (السفارة اليمنية بسوريا)
12 مليون حـ/ الاستخدامات (بحسب التبويب)

إلى مذكورين
12 مليون حـ/ البنك استخدامات

12 مليون حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
12 مليون من حـ/ الاستخدامات (بحسب التبويب)-4)

12 مليون إلى حـ/ البنك استخدامات
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)

في 31/ 12/ 2023 تم لدى مديرية صنعاء القديمة مراجعة كشف حساب البنك موارد محلية وتبين ظهور مبلغ 200 ألف ريال عبارة عن إيداع
مبلغ نقدي في ذلك الحساب مقابل استرداد ما سبق صرفه بالزيادة العام الماضي من حساب البنك نفقات تشغيلية محلية، وتم اثبات ذلك في الدفاتر

كما يلي:
200 ألف من حـ/ البنك موارد محلية

200 ألف إلى حـ/ النقدية
سيتم تصحيح ذلك على النحو الآتي:

لايوجد أي خطأ والقيد المحاسبي صحيح-1)
تصحيح الخطأ بالقيد الآتي:+2)

200 ألف من حـ/ الموارد
200 ألف إلى حـ/ البنك موارد

وإبلاغ البنك بخصم المبلغ من الحساب وايداعه في حساب الحكومة العام لصالح وزارة المالية
تصحيح الخطأ بالقيد الآتي:-3)

200 ألف من حـ/ الموارد
200 ألف إلى حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير

وإبلاغ البنك بخصم المبلغ من الحساب وايداعه في حساب الحكومة العام لصالح وزارة المالية
يتم فقط ابلاغ البنك بخصم المبلغ من الحساب وايداعه في حساب الحكومة العام لصالح وزارة المالية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
أودع أحد موظفي ديوان عام محافظة الحديدة إلى الحساب البنكي المختص المبلغ المتبقي من سلفة مؤقتة صرفت له العام الماضي لتوفير أجهزة

كمبيوتر، سيتم إثبات عملية التوريد إلى الحساب البنكي على النحو الآتي:
من مذكورين+1)

حـ/ البنك موارد محلية
حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

إلى مذكورين
حـ/ الموارد (باب 3)

حـ/ السلف المؤقتة
من مذكورين-2)

حـ/ البنك موارد
حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

إلى مذكورين
حـ/ الموارد (باب 3)

حـ/ السلف المؤقتة
من مذكورين-3)

حـ/ البنك استخدامات
حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

إلى مذكورين
حـ/ الاستخدامات (باب 4)

حـ/ السلف المؤقتة
من مذكورين-4)

حـ/ البنك اكتساب أصول غير مالية محلية
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حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
إلى مذكورين

حـ/ الاستخدامات (باب 4)
حـ/ السلف المؤقتة

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
اتفقت احدى جهات السلطة المركزية على الافراج عن ضمان قيمته 5 مليون ريال سبق مصادرته مصادرة مؤقته، وتضمن الاتفاق أن يقوم

المستفيد بتقديم خطاب ضمان جديد بمبلغ 1 مليون ريال، فإذا علمت أنه تم تنفيذ الاتفاق من قبل الطرفين، فسوف يتم معالجة ذلك بالقيد المحاسبي
الآتي:

إثبات الافراح عن الضمان-1)
5 مليون من حـ/ الموارد

5 مليون إلى حـ/ البنك موارد
اثبات استلام الضمان الجديد:

1 مليون من حـ/ الكفالات
1 مليون إلى حـ/ أمانات الكفالات

إثبات الافراح عن الضمان-2)
5 مليون من حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير

5 مليون إلى حـ/ البنك أمانات
اثبات استلام الضمان الجديد:

1 مليون من حـ/ الكفالات
1 مليون إلى حـ/ أمانات الكفالات

إثبات الافراح عن الضمان+3)
5 مليون من حـ/ التأمينات المتنوعة

5 مليون إلى حـ/ البنك أمانات
اثبات استلام الضمان الجديد:

1 مليون من حـ/ الكفالات
1 مليون إلى حـ/ أمانات الكفالات

إثبات الافراح عن الضمان-4)
5 مليون من حـ/ أمانات الكفالات

5 مليون إلى حـ/ الكفالات
اثبات استلام الضمان الجديد:

1 مليون من حـ/ الكفالات
1 مليون إلى حـ/ أمانات الكفالات

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
الشيكات المسحوبة من الحسابات الجارية (الحسابات خارج الموازنة) التي لم تقدم للبنك حتى نهاية العام تتطلب القيام بالإجراء الآتي بشأنها:

استردادها من المستفيدين ومن ثم الغاءها بالقيد المحاسبي الآتي:-1)
من حـ/ الحسابات الجارية

إلى حـ/ البنك حسابات جارية
استردادها من المستفيدين وايداعها في الحساب البنكي واجراء القيد الآتي:-2)

من حـ/ البنك حسابات جارية
إلى حـ/ الحسابات الجارية

استردادها من المستفيدين واعتبارها موارد موازنة وايداعها في البنك واجراء القيد الآتي:-3)
من حـ/ البنك موارد

إلى حـ/ الموارد (الباب 3)
لايجرى أي قيد محاسبي+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
قدم الموظف/ قاسم علي مسؤول الخدمات بإحدى جهات السلطة المركزية مستندات صيانة سيارة بغرض اخلاء السلفة المؤقتة وذلك مبلغ

150,000 ريال، سيتم اثبات قيد الاخلاء كما يلي:
150 ألف من حـ/ الاستخدامات (باب2)-1)

150 ألف إلى حـ/ السلفة المؤقتة (باسم قاسم علي)
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من مذكورين-2)
150 ألف حـ/ الاستخدامات

150 ألف حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية
إلى مذكورين

150 ألف حـ/السلف المؤقتة (باسم قاسم علي)
150 ألف حـ/ البنك استخدامات

150 ألف من حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية+3)
150 ألف إلى حـ/ السلفة المؤقتة (باسم قاسم علي)

150 ألف من حـ/ الاستخدامات (باب 2)-4)
150 ألف إلى حـ/ المبالغ الدائنة تحت التسوية

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
أمرت المحكمة التجارية بأمانة العاصمة أحد التجار بإيداع مبلغ 2 مليون ريال في الحساب البنكي المختص لمواجهة أتعاب المحاسب القانوني
في القضية المنظورة أمام المحكمة والتي يتولى مراجعتها على أن يتم صرف المبلغ بعد تجهيز وتسليم تقريره المحاسبي. فإذا علمت أن التاجر

أودع المبلغ في الحساب البنكي المختص، فسيتم اثبات ذلك بدفاتر المحكمة كما يلي:
2 مليون من حـ/ الكفالات-1)

2 مليون إلى حـ/ أمانات الكفالات
2 مليون من حـ/ البنك أمانات-2)

2 مليون إلى حـ/ النقدية
2 مليون من حـ/ البنك أمانات+3)

2 مليون إلى حـ/ التأمينات المتنوعة
من حـ/ النقدية-4)

إلى حـ/ المبالغ الدائنة المحصلة للغير
السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي41)

كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة
الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

يتم اجراء التقدير الآلي لموارد الموازنة بعدة طرق ليس من ضمنها:

التقدير بأسلوب المتوسطات-1)
التقدير استنادا إلى بيانات السنة قبل الأخيرة-2)
التقدير بالزيادة أو النقص النسبي-3)
التقدير من خلال اجراء دراسة فنية آلية+4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي42)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

أحد أسس تبويب الاستخدامات التالية يمكن من تقييم الإنفاق لكل وحدة إدارية بناء على الاعتمادات المخصصة لها:

التبويب الموضوعي.-1)
التبويب الاداري.+2)
التبويب الاقتصادي.-3)
التبويب الوظيفي.-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي43)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

من أهداف الموازنة الاقتصادية أنها تمكن من انجاز أهداف اقتصادية مرغوبة منها الآتي، ماعدا:

تحفيز الاستثمار من خلال اعفاء المشروعات الأكثر الحاحا من الضرائب-1)
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تحد من التضخم والكساد والبطالة-2)
تعمل على معالجة ظاهرة الفقر+3)
تنشيط القطاعات الاقتصادية المتعثرة من خلال تقديم الإعانات لها-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي44)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

الرقابة التي تهتم بتقليل تكلفة الموارد المستخدمة إلى أدنى مستوى ممكن مع أخذ الجودة في الاعتبار هي:

رقابة على التوفير+1)
رقابة على الكفاءة-2)
رقابة على الفاعلية-3)
رقابة على النوعية-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي45)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

معادلة الميزانية للنظرية الملائمة للتطبيق في المحاسبة الحكومية هي:

الموجودات = المطلوبات-1)
الموارد المخصصة للوحدة = القيود على استخدام الموارد+2)
صافي الحقوق = الموجودات - المطلوبات-3)
الإيرادات = المصروفات والفائض-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي46)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

الاعتمادات الإضافية إحدى أنواع الموازنات، وتحدث في الحالات الآتية، ماعدا:

عندما تكون اعتمادات الموازنة العامة المخصصة لنفقة معينة غير كافية.-1)
عند توفر فوائض كبيرة في الايرادات المحصلة مقارنة بالتقديرات-2)
عندما تكون الموارد المقدرة أكبر من الاستخدامات الفعلية+3)
عند ارتفاع عائدات الحكومة من النفط نتيجة بيع حصة الحكومة بأسعار تفوق كثيرا تقديرات الموازنة.-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي47)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

تتميز بيئة المحاسبة في الوحدات الحكومية بأن حجم وأهمية المعاملات غير التبادلية فيها أكبر وأهم مقارنة بالمحاسبة لدى وحدات قطاع

الأعمال، وهذا بدوره يؤثر على العديد من مفاهيم المحاسبة الحكومية، منها الآتي، ماعدا:

نطاق إعداد التقارير المالية الحكومية (القوائم المالية).-1)
تعريف عناصر القوائم المالية.-2)
تضمين القوائم المالية بمعلومات الموازنة.+3)
قياس عناصر القوائم المالية.-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي48)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.
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تبوب موازنة البرامج والأداء بأسلوب هرمي وفق الترتيب الآتي:

برامج، وظائف، أنشطة، موازنة أداء.-1)
وظائف، برامج، أنشطة، موازنة أداء.+2)
وظائف، أنشطة، برامج، موازنة أداء.-3)
برامج، أنشطة، وظائف، موازنة أداء.-4)

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي49)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

يتميز تطبيق أساس الاستحقاق المحاسبي في المحاسبة الحكومية بعدة مزايا تتضمن الآتي، ماعدا:
1 - الوضوح وسهولة الفهم للتقارير والقوائم المالية.

2 - تسجيل جميع الخطوات الخاصة بكل عملية.
3 - يمكن من قياس التكلفة الحقيقية لكل نشاط.
4 - توفير بيانات يتم اعدادها وفق أسس ثابتة.

5 - لايحتاج الى ممارسة أي احكام أو اجتهادات في تحديد التدفقات النقدية للفترة.
6 - يحظى بمستوى عالٍ من الثقة خصوصا عند تقييم الالتزام بالموازنة.

7 - يمكن من إعداد المركز المالي الحقيقي للحكومة.
الخيارات الصحيحة هي:

(1-1، 3، 5
(2-2، 4، 7
(3+1، 5، 6
(4-2، 3، 7

السؤال (2) : هذه الفقرات مخصصة للطلاب الذين لم يحضروا الاختبار النصفي50)
كما أنه بإمكان الطلاب الذين حضروا الاختبار النصفي ويرغبون في تحسين درجتهم، بإمكانهم الإجابة على هذه الفقرات، وسيتم احتساب الدرجة

الأفضل، إما درجة الاختبار النصفي، أو الدرجة التي سيحصل عليها الطالب في إجابته لهذا الاختبار التعويضي.

من أسباب عدم ملائمة نظرية الشخصية المعنوية للتطبيق في المحاسبة الحكومية الآتي، ماعدا:

انها تنظر للوحدة المحاسبية الحكومية كشخيصة اعتبارية-1)
استحالة الأخذ بمفاهيمها لتفسير القدرة الانفاقية للوحدة المحاسبية الحكومية-2)
عدم اتفاق النظرية مع بعض القواعد والتشريعات المنظمة لجباية وانفاق الموارد العامة-3)
أنها لاتتيح إمكانية دمج مختلف الوحدات المحاسبية الحكومية التي تكون تحت سيطرة الحكومة+4)
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